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1. Karin Ratas andis ülevaate noortekogust. Selle eesmärkidest ja tegevustest.

OTSUSTATI: Informatsioon teadmiseks võtta.

2. Liikmete vastuvõtmine

Raplamaa Noortekogu alustab 2010.aasta hooaega liikmete vastuvõtmisega. Kohale tulnud noortel oli kõigil võimalus astuda noortekogu liikmeks. (lisatud avaldused) Liikmeks astus 7 noort. Monika teatas, et veel kaks inimest sooviksid noortekoguga liituda: Ene Sepp ja Elis Tootsmann.
OTSUSTATI: Kõik avalduse esitanud liikmeks võtta. Soovijaile saadetakse avaldus ka meiliteel.
3. Põhikiri

Noortekogu põhikirja koha peal väga detailselt ei arutatud. Karin Ratas saadab põhikirja kõigile meiliteel. Kõik, kes soovivad, saavad teha täiendusi ja parandusi. Põhikiri loodetakse vastu võtta järgmisel kokkusaamisel.

OTSUSTATI: Informatsioon teadmiseks võtta.

4. Vabariiklikud üritused

Karin Ratas andis ülevaate noortekogude vabariiklikest üritustest. 20.21.03 toimuvale kevadseminarile avaldasid soovi minna Victoria, Siim, Helen, Keiu ja Monika.

OTSUSTATI: Karin saadab kõigile ürituste aastaplaani ja uurib, mitu inimest saab kevadseminarile maakonnast minna.

5. I poolaasta tegevused

Arutati edasiste kokkusaamiste kava. Leiti, et võiks sel poolaastal kokku saada veel 2x. Enamusele sobisid kokkusaamisteks esmaspäevad ja reeded ning kell 15.00. Samuti pakuti kokkusaamiste paigaks välja Meie Pubi II korruse nõupidamiste ruumi. Aprillikuus võiks olla meeskonnakoolitus ja maikuus võiks kohtuda maavanemaga. Samuti plaanitakse kohtuda mõne teise maakonna noortekogu noorega, kes räägiks nende tegevustest.
OTSUSTATI: Järgmine kokkusaamine on 10.04 ja toimub meeskonnakoolitus. Koolituse läbiviimise kohti uurivad Karin, Eli ja Siret. Teine kokkusaamine toimub kas 10.v 17.mail. 
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